

“2009统一绿茶·梦想之旅·茶游天下——校际青春总动员”大型趣味体育比赛第二站——走进郑州航空工业管理学院

头天创纪录隔夜被打破

“梦想之旅”大赛第二场刷新五项纪录

4月26日,“2009统一绿茶·梦想之旅·茶游天下——校际青春总动员”大型趣味体育比赛第二场比赛,在位于郑东新区的郑州航空工业管理学院新校区举行。冠军由郑州轻工业学院民族学院、河南职业技术学院、河南中医学院、河南省广播电视大学、郑州航空工业管理学院等5个代表队,以及100多名个人挑战选手争夺。最后,河南职业技术学院获团体冠军。多项个人纪录被打破。

晚报记者 唐善普/文
赵楠 葛畅/图



绿茶秉承“亲近自然”的品牌诉求,通过活动,将二者有机融合,倡导健康、快乐的积极生活态度。

绿色赛场 更具“自然”味

阳光明媚。蔚蓝的天空水洗般纯净。

4月26日,郑州航空工业管理学院新校区运动场,“绿”成了主调。脚下是仿绿色草坪,地面是近百个连成一片的统一企业的绿色遮阳伞,摆放整齐的包装箱和一瓶瓶浅绿色的统一绿茶饮料,一片“自然绿”。而四周红色的“统一绿茶提醒你:每天运动一小时”、“统一绿茶:自然的更有味”等十多个标语,以及参赛学校的校旗,犹如万顷绿中一抹红,点缀其中,更增添了多彩的味道。

“2009统一绿茶·梦想之旅·茶游天下——校际青春总动员”大型趣味体育比赛,想要展示的就是高校学生青春和自然的活力。”郑州统一企业有限公司市场部经理张家军告诉记者,统一

精彩赛事 五项个人纪录被打破

仅仅一天的工夫,第一场个人挑战赛中由选手创造的冠军成绩,在4月26日就有5项被打破。

首先被打破的是“勇攀高峰”(攀岩)比赛项目。4月25日个人挑战赛冠军成绩是丁杰创造的3'22。4月26日的比赛中,郑州轻工业学院民族学院选手崔伟春,在裁判哨响后,仅以3个腾跃动作,在观众惊讶的目光中,已攀到8米高的崖顶敲响铃声,以2'93不敢想象的时间打破纪录。“技巧就是速度和准。”崔伟春很遗憾地告诉记者“没破自己的纪录”。原来,他在团体赛

中创下了2'80的好成绩。

“勇夺飞人”个人男女双项的纪录同样被打破。4月26日的男、女选手分别以6'57和11'19打破25日男子9'62、女子15'47的冠军成绩。而26日的“铁人三项”男、女选手成绩是21'、18',也双双破了首场冠军34'29、39'28的纪录。“一是找字速度要快,二要记住拣出的字,三是尽量不重复拣字,以免浪费时间。”选手总结出了3条“冠军经验”。

个人挑战比赛选手连连赛出好成绩,但第二场团体冠军102.3分,比第一场第三名108.5分的成绩还少6.2分。记者发现,在“搬运水果”项目中,第一场选手最少也搬了41个,而第二场选手的成绩普遍不太好。

趣味花絮

“茶童”与美女

在活动现场,由真人扮演的解放前北京前门茶楼卖大碗茶的雕像,全身上下从头到脚,都被颜料涂抹成了古色古香的铜色。一手托着一个黑色的大瓷碗,手臂上搭着一条毛巾,逼真的造型,引来许多大学生纷纷上前合影留念。

两小时后,这个“茶童”换了个造型:大瓷碗和毛巾不见了,两手拿着一个茶楼里常见的长长壶嘴的铜壶,正向前面桌上的茶碗里倒茶。几位学生路过,一位女生兴奋地跑上前站在一侧,让同伴用手机给她合影。也许是想和女大学生开个玩笑,也许是手臂长时间举着一个壶太沉的缘故吧,当这个女生将手搭在“茶童”的手臂上,一动不动地静等同伴拍照时,“茶童”的手臂忽然动了一下。只听“啊”的一声尖叫,女学生慌忙跳开并摔倒在地,吓得“花容失色”,足足有两三分钟没有站起来。逗得周围的人一片笑声。再看“茶童”,却又一本正经,似真的雕像一样,一动不动。这下倒好,围过来的人又争着上前合影。

“山寨”赵本山好人缘

比赛中,主办方还为选手和观众准备了歌舞、小品、模特走秀等由大学生自己表演的节目。最受欢迎的是郑州师范高等专科学校的王江华同学模仿赵本山的表演。虽说是“山寨”版的,但他一上台,蓝帽子、蓝中山装,以及赵本山式的走步和搞笑语言,立即就赢得一阵热烈的掌声。在长达10多分钟的表演中,“赵本山”用一首歌曲、一个小品和搞笑的动作及古怪趣味的问题,换来不断的掌声、笑声、叫好声。

校园快递

纪念“五四”汇演 举办“求索论坛” 启动“健康新生活”

高校学生文化生活丰富多彩

河南省财经学校 真实庭审走进校园

4月21日,河南省财经学校操场,郑州金水区法院刑事审判庭在这里公开审理了一起抢劫案。该校5000余名师生作为旁听者见证了庭审全过程。这是该校开展的第三次“真实庭审进校园”活动。

被告人因抢劫罪被金水区人民检察院提起公诉,公诉人当庭宣读起诉书。随后,控辩双方进行举证并陈述各自意见。最后,法庭进行了宣判。历时近两个小时的庭审,让同学们接受了一场鲜活的法制教育。

该校校长助理莫爱军表示,“真实庭审进校园”将法官请到学校,有利于促进学生自觉地学法、守法、知法和护法,类似活动今后还要继续开展。

晚报记者 张国庆 通讯员 牛踏秋

郑州北大学城 启动“健康新生活”

4月27日,5月渐至,天气转暖。郑州北大学城国基大学生生活园区,来自荆州师专,中州大学,河南艺术中专等学校的3万多名大学生,签名倡导大学健康新生活,迎接五四青年节。

3所学校45个大学生组成评议组,检查学校生活学习物品的摆放,电源的安全使用,杜绝夜不归宿等现象;大学生们根据所学专业,通过书法、绘画、个人手工制品等方式进行精心设计和美化,展现大学宿舍干净、文明、健康的文化内涵。 校园记者 张涵秋

河南中医学院 举办“求索论坛”

4月18日上午,河南中医学院第五届高校“求索论坛”在老校区隆重举行。来自郑州大学、华北水利水电学院、河南工业大学、郑州航空工业管理学院及河南中医学院等5所高校的优秀社团学生代表100余人参加了论坛。

“当今社会,怎样成为一名成功的大学生?”河南中医学院杨金长教授说:“上世纪五六十年代,大学生提出了‘到祖国最需要的地方去’,‘献了青春献子孙’等口号;80年代,大学生提出‘振兴中华,从我做起’的时代最强音;现在,我们要努力学习,把自己锻炼成才,才能报效祖国。”

在论坛最后,各院校放映幻灯片介绍社团的实践活动,如华水科技协会每周的义务维修,郑大农乡研究会的支农支教下乡活动,河南中医学院三学社以班级为单位定时开展的活动等。 校园记者 陈盈盈 汤方方

河南职业技术学院 纪念“五四”文艺汇演

4月23日,河南职业技术学院举办纪念“五四”运动文艺汇演。活动由汽车工程系、环境艺术系和工商管理系联合举办。此次旨在弘扬爱国、民主、进步、科学“五四”精神的精神风貌。 校园记者 张崇超

中原工学院 文体活动再掀高潮

4月23日晚,中原工学院举行首届“青春·阳光·健康”体育广场文化活动。此次活动由中原工学院校团委、学生处、工会、体育教学部、经管学院联合主办,包括健美、健美操、个人街舞、团体街舞4个赛项。

中原工学院的健美小伙子们把什么叫做力量与美尽情地观众们展示出来。街舞的个人赛中,马凯的霹雳舞掀起了高潮,团体赛中,《元素》、《街舞木偶剧》、《China dancer》、《激情四射》等赢得了热烈的掌声。而在健美操比赛中,参赛选手高难度的表演给人们留下深刻印象。 校园记者 张亚丽

河南工程学院 举办社团联谊会

4月25日晚,河南工程学院举办南大学城交谊舞类社团大型联谊会。该院国标舞协会携同西亚斯国际学院、升达大学、中原工学院、职工医学院、河南工业贸易学院、河南教育学院等7所高校的交谊舞类协会共同上演了一场独具一格的交谊舞晚会,使在场观众享受了一次美妙舞姿的精神盛宴,晚会现场的观众互动抽奖环节更把舞会的气氛推向了高潮。此次联谊会集中体现了现今交谊舞在郑州南大学城各高校的发展水平与成果,加强了各高校之间的沟通、交流合作与共同发展。 校园记者 李倩

河南广播电视大学 创新毕业生就业平台

日前,记者从河南广播电视大学获悉,该校直属学院创新就业模式,采取“足不出户,远程招聘”这一新的模式,为毕业生就业搭建了新的平台。通过网络进行远程招聘在我省高校中尚属首次。

据悉,河南电大运用现代化远程教育教学手段,发挥远程网络资源优势,通过招生部门等与用人单位联系,通过网络视频形式,为毕业生搭建了一个新型的就业平台。记者看到,利用这种形式,某用人单位人力资源部负责人在其办公室就可以通过网络视频了解毕业生专业技能、语言表达能力和综合素质等情况,仅用两个小时就完成了60多名英语专业毕业生的技能测试,近20名学生通过了“面试”。

晚报记者 张国庆 通讯员 逯文超

中原区特色实验小学 专家教家长学“亲子”

4月26日,郑州市中原区特色实验小学举办“一切为了孩子”校园报告会。北京资深教育专家潘卫东教授为百余名前来参会的家长带来了一场精彩讲座。

潘教授在报告中指出,要培养出真正的人才,家长应该多关注肯定、自由、情感、宽容、梦想这五大要素。他说,孩子是夸出来的,孩子有了进步,哪怕只是点点滴滴,家长都要及时地鼓励他,让孩子有足够的动力;同时,家长还要特别注意孩子的心理健康。 校园小记者 代卓航